
NOVENTI deckt mit einem ganzheitlichen Netzwerk und Portfolio an Produktlösungen und Dienstleistungen den gesamten Gesundheitsmarkt ab. Dabei ist NOVENTI einer der führenden Anbieter von Software,
Finanzdienstleistungen und digitalen Plattformen im europäischen Gesundheitsmarkt. Das Angebot richtet sich an alle Leistungserbringer des Gesundheitswesens, wie z.B. Apotheken, Physiotherapie, Sanitätshäuser,
P�egedienste und Arztpraxen. Gegründet im Jahre 1900 vor über 120 Jahren als Interessensvertretung einer Gruppe von Münchner Apotheken, der heutigen FSA, umfasst das Unternehmen mit Hauptsitz in München
heute über 2.000 Mitarbeitende. Als Teil der NOVENTI Group zählt die NOVENTI HealthCare GmbH zu den führenden Abrechnungs- und Finanzdienstleistern für die Leistungserbringer im Gesundheitswesen.

Junior Risikocontroller (m/w/d) (bis zu 50% remote möglich)
München

Ihre Aufgaben:
In Ihrer Rolle unterstützen Sie bei der laufenden Überwachung von aufsichtsrechtlichen Anforderungen insbesondere der Risikosituation und der Risikotragfähigkeit sowie der Einhaltung der Risikolimite.
Für die quartalsweise Risikoberichterstattung sowie die Durchführung von Stresstests holen Sie relevante Daten ein und sind damit betraut die Qualität dieser Daten sicherzustellen sowie stetig zu verbessern. 
Zu Ihren Aufgaben zählt die Identi�kation, Analyse und Erschließung weiterer, für das Risikocontrolling relevanter, Datenquellen sowie auch die (Weiter-)Entwicklung und Validierung von Modellen zur
Quanti�zierung von Risiken.
Sie unterstützen bei der Durchführung des Melde- und Berichtswesens ebenso wie bei der Erstellung und Analyse von Risikoberichten für die Geschäftsleitung und Aufsichtsgremien.
Besonders hervorzuheben ist auch Ihre Beteiligung bei Projekten im Bereich Risikocontrolling (bspw. Unterstützung bei der Einführung einer Software für operationelles Risikomanagement).

Ihr Pro�l:
Sie können ein abgeschlossenes Studium bevorzugt im Bereich der Wirtschaftswissenschaften, Wirtschaftsingenieurwesen, Wirtschaftsinformatik, Mathematik oder Physik vorweisen.
Des Weiteren bringen Sie erste Berufserfahrung (gerne auch aus Praktika oder Werkstudierendentätigkeiten) im Bereich Risikomanagement, Risikocontrolling/-steuerung mit.
Diese Erfahrung haben Sie idealerweise bei einer Bank, bei einem Finanz- oder Zahlungsdienstleister alternativ auch in einer Wirtschaftsprüfungs-/Beratungsgesellschaft mit Bezug zur Finanzbranche erworben.
Sie kennen sich mit Modellen, Daten und quantitativen Analysen aus, weshalb sehr gute Kenntnisse im Umgang mit MS Excel, MS Access sowie im Allgemeinen mit Software für statistische Analysen für Sie
selbstverständlich sind.
Im Idealfall haben Sie sich auch schon mit R, Matlab oder Python befasst. 
Durch Ihre ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit können Sie ergebnis- und zielorientiert mit internen Stakeholdern zusammenarbeiten.
Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse runden Ihr Pro�l ab.

Unser Angebot:
Zukunft: Sie gestalten die Zukunft in der Gesundheitsbranche in einem marktführenden Unternehmen aktiv mit.
Wertschätzung: Es erwarten Sie eine gelebte wertebasierte Unternehmenskultur, eine freundliche Willkommenskultur sowie ein hoch motiviertes Team!
Work-Life-Balance: Freuen Sie sich auf �exible Arbeitszeiten und die Möglichkeit, mobil arbeiten zu können.
Vorsorge: Diese unterstützen wir durch unser Konzept in der betrieblichen Altersvorsorge, die wir zudem auch bezuschussen.
Sport & Gesundheit: Nutzen Sie ein Firmenleasingprogramm für Fahrräder und trainieren Sie in über 4000 Sport- und Gesundheitseinrichtungen zu vergünstigten Firmenkonditionen über unseren Partner
Qualitrain.
Bene�ts: Sie pro�tieren von interessanten Mitarbeitenden-Rabattprogrammen und es erwartet Sie eine leistungs- sowie marktgerechte Bezahlung.
Weiterbildung: Gerne unterstützen und fördern wir Sie bei Ihren individuellen Entwicklungsplänen.
Modernes Arbeiten: Ab Frühjahr/Sommer 2022 arbeiten Sie in einem modernen Headquarter im Trendquartier „Die Macherei“ in Berg am Laim.

Haben Sie noch Fragen?
Kontaktieren Sie uns gerne. Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung!

 Carmen Hausmann | Specialist Recruiting | karriere@noventi.de

 

 

Wir wertschätzen Vielfalt und begrüßen daher alle Bewerbungen – unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer Herkunft, Religion/Weltanschauung, Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung und Identität.

Zudem nehmen wir bei NOVENTI den Schutz von personenbezogenen Daten sehr ernst. Um den gesetzlichen Bestimmungen zum Datenschutz (DSGVO) und damit dem Umgang mit personenbezogenen Daten gerecht zu werden, können wir Ihre
Unterlagen nur per Online-Bewerbung entgegen nehmen.
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